

Новость · 7 августа 2019, 15:05

## Суд отменил решение о блокировке приложения магазина iHerb

Ульяновский областной суд удовлетворил апелляционную жалобу американского интернет-магазина iHerb на решение об удалении приложения iHerb из Google Play и App Store и отправил дело на новое рассмотрение, [пишет](#) РБК.

Ранее Засвияжский районный суд Ульяновска [постановил](#) удалить 10 страниц сайта и приложение *iHerb* из *Google Play* и *AppStore* в России. Два иска о блокировке магазина — сайта и приложения — подал директор «Союза производителей БАД к пище» Александр Жестков. Он утверждал, что магазин продает БАДы и пищевые добавки, которые не соответствуют действующему техрегламенту России.

Страницы с запрещенной, по версии суда, информацией магазину все же пришлось удалить.

*IHerb* специализируется на продаже БАДов, витаминов и продуктов для здорового питания. В 2015 году суд в Ульяновской области уже [выносил](#) решение о блокировке *iHerb* из-за того, что на нем продавались орехи и ягоды, попавшие под санкции.